

Состоялось очередное заседание районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности под председательством заместителя главы района Н.И. Ломкина, с участием глав сельских поселений.

Первым рассмотрели вопрос об обеспечении безопасного отдыха людей на водных объектах.

В текущем году, к сожалению, на территории района уже произошел один несчастный случай - на пруду утонул мужчина 1965 года рождения.

Отметим, что в муниципальном районе Шенталинский нет оборудованных мест для купания. Возле водных объектов установлены аншлаги, запрещающие купание. Тем не менее нередко и взрослые, и дети игнорируют эти правила.

Заместитель начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по м.р. Челно-Вершинский и Шенталинский А.Е. Изендимиров напомнил об административной ответственности для тех, кто игнорирует правила. Их ждет штраф от 500 до 1000 руб. С целью выявления нарушителей проводятся рейды с участием представителей сельского поселения, полиции, комиссии по делам несовершеннолетних и др. Рейды будут практиковаться в течение всего летнего периода.

Начальник Шенталинского отдела образования С.В. Киреева рассказала о работе, которая была проведена среди дошкольников и школьников, их родителей по безопасному поведению на водных объектах.

Продолжила тему и.о. директора социального приюта для детей и подростков «Надежда» А.П. Абдухаликова.

По вопросу безопасности на водных объектах были заслушаны главы сельских

поселений Канаш, Салейкино, Старая Шентала, на чьих территориях располагается наибольшее число прудов.

Председатель районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, заместитель главы района Н.И Ломкин призвал глав сельских поселений, членов комиссии держать вопрос безопасного отдыха людей на водных объектах под пристальным контролем, особое внимание уделять безопасности детей.

Вторым рассмотрели вопрос о критическом состоянии снабжения питьевой водой жителей села Салейкино. Водонапорная башня, установленная в 1985 году, обеспечивает водой 500 жителей, а также социально-значимые объекты. Из-за большого износа башни случаются аварии, возникают проблемы с водообеспечением населения. Ситуация действительно сложная.

Напомним, что из-за проблем с водообеспечением по линии ЧС на территории района были заменены две башни - это в сельских поселениях Денискино и Артюшкино.

Далее говорили о пожарной безопасности. О необходимости соблюдать правила пожарной безопасности как в быту, так и находясь на природе.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ!

В соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2005 года №108 «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи» (с изменениями и дополнениями), постановлением Правительства Российской Федерации от 29.08.2020 г. № 1315 «Об организации сельскохозяйственной микропереписи 2021 года» с 1 по 30 августа 2021 года будет проводиться сельскохозяйственная микроперепись.

Целями сельскохозяйственной микропереписи 2021 года являются: получение официальной статистической информации о произошедших структурных изменениях в сельском хозяйстве; получение сведений по категориям сельхозпроизводителей, которые в межпереписной период наблюдаются выборочно или по которым наблюдение не проводится; корректировка коэффициентов досчета необследуемой части хозяйств населения в межпереписной период; актуализация генеральных совокупностей сельскохозяйственных производителей для повышения качества данных текущего статистического наблюдения в межпереписной период.

Объектами сельскохозяйственной микропереписи 2021 года являются сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели, некоммерческие объединения граждан и личные подсобные хозяйства населения. Охват личных подсобных хозяйств сельских населенных пунктов в муниципальных районах Самарской области составит 100%.

В период с 1 по 30 августа 2021 года к Вам будет приходить переписчик, который предъявит удостоверение и паспорт гражданина Российской Федерации. Чем более достоверные и точные сведения Вы предоставите, тем надежнее и качественнее будут результаты обследования.

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Самарской области гарантирует конфиденциальность всех сообщенных Вами сведений. Ваши данные будут использованы только для формирования показателей по сельскому хозяйству в целом по области.

Вы можете позвонить в Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Самарской области по телефону 8(846) 263-89-77, 263-88-26 и получить ответы на интересующие Вас вопросы.

Оперативные итоги переписи будут получены в декабре 2021 года, окончательные - в IV квартале 2022 года.